

INVITAȚIE

Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Timiș, în parteneriat cu magazinul **AUCHAN TIMIȘOARA NORD**, au plăcerea de a vă invita să participați la seminarul

„CUM SĂ ÎȚI VINZI PRODUSELE ÎN HIPERMARKET/SUPERMARKET – UPDATAREA COMERȚULUI”

ce va avea loc miercuri, 11 mai 2022, la Timișoara

Seminarul vă propune abordarea unei teme de actualitate, cea a **producătorilor români**, vânzarea produselor în marile lanțuri de magazine și ce înseamnă colaborarea cu **Auchan Retail România pentru aceștia**, cu accent pe pașii ce trebuie urmați de producători pentru a ajunge în marile magazine Auchan.

Seminarul va răspunde unor întrebări esențiale precum:

- Ce înseamnă pentru producătorii români să-și vândă produsele în lanțul de magazine Auchan?
- Care sunt pașii de urmat?
- Ce presupune colaborarea cu lanțul de magazine?
- Care sunt avantajele și dezavantajele?

Data: miercuri, 11 mai 2022, ora 10:00-12:00

Locația: Centrul Regional de Afaceri Timișoara, Sala BANAT, B-dul Eroilor de la Tisa nr. 22

Înscrierea se realizează prin completarea Formularului de participare. Vă rugăm confirmați participarea până cel târziu luni, 9 mai 2022. Participarea gratuită.

Detalii la telefon 0372 185 285 / 0720 042 473 sau e-mail: lbarbu@cciat.ro

Cu respect,
Florica CHIRIȚĂ, Președinte
Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Timiș



Lóránt Nadrág, Director Magazin
Auchan Timișoara Nord



În România din 2006, Auchan Retail România are în portofoliu 33 de hipermarketuri, 5 supermarketuri și o rețea de 185 magazine de proximitate MyAuchan, dintre care 176 în stațiile Petrom, cât și magazinul online auchan.ro. Cu o cifră de afaceri cu taxe de peste 1,2 miliarde de Euro, Auchan propune locuitorilor din orașele în care sunt prezente magazinele sale un comerț modern, de calitate, cu cele mai largi game de produse și un concept de discount responsabil, cu toate prețurile mici, permanent. În 2021, Auchan a obținut medalia Customers' Friend și statutul Customers' Friend - Superior Excellence.

